
55% of students are committed to pursue additional education

85% of students agreed that they know how their strengths 
can bring value to the particular industry they chose.

76% of students agreed that they know what they 
need to gain respect in their selected industry

69% of students are clear about what professional assets and 
liabilities they have in their particular industry

79% of students are clear on what specific people they 
need to contact professionally in their industry.

73% of students are clear on what employers in 
their field are looking for.

77% of students are clear on what they need 
to build in order for them to change their 
credibility and respect.

VALUE PROPOSITION
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MARKETING YOURSELF

70% Starting to see more 
opportunities around them

73% Feel more capable amongst 
the competition

73% Feel more confident 
negotiating opportunities

81%
Feel more capable of 
describing their unique skills 
and attitudes

ACTIVATING YOUR PLAN

Relationships are valuable in reaching 
your career goals

83%

Have a documented plan of where 
they want to go

86%

90% Feel more comfortable making 
bigger decisions

89% Distinguish between daily 
decisions and major life choices

85% Feel more ambitious to become 
leaders

86% Feel more knowledgeable when 
it comes to be a leader
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